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Перевод сообщества «Вязание спицами, переводы описаний» https://vk.com/vyz_perevod 
 

Предназначено для личного пользования, распространение перевода в любом виде запрещено. 
 

Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 

 

Bobbi Neck Warmer от Moreca knit 
https://www.ravelry.com/patterns/library/bobbi-neck-warmer 
 
Перед началом работы рекомендуется ознакомиться с возможными изменениями по ссылке 
https://vk.com/docs-208864886 
 
 

 
 
Манишка вяжется в технике одноцветной Бриошь, начиная с низа передней части. Плечи вяжутся 
отдельно, затем вяжется задняя часть с использованием укороченных рядов. 
 
РАЗМЕРЫ 
1/2 
 
РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 
Ширина: 35/40 см 
Длина: 42/45 см 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.ravelry.com/patterns/library/bobbi-neck-warmer
https://vk.com/docs-208864886
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РЕКОМЕНДУЕМЫЕ МАТЕРИАЛЫ 
 
Вариант 1 
Como by Lamana (100% меринос, 25г/120м) 150/175г 
 
Вариант 2 
Como by Lamana (100% меринос, 25г/120м) 150/175г  
+  
Piura bу Lamana (100% альпака, 50г/400м) 100г 
 
Вариант 3 
Pernilla bу Filcolana (100% шерсть, 50г/175м) или Tynn Merinoull bу Sandnes Garn (100% меринос, 
50г/175м), 200/250г 
+ 
Alva bу Filcolana (25г/175м) 100/125г или Alpakka Følgetråd by Sandnes Garn (100% альпака 
50г/400м) 100г или Alpaca 1 Ьу lsager (100% альпака 50г/400м) 100г 
 
Примечание переводчика: не очень понято, как может рекомендоваться для одного описания 3 
разных варианта пряжи разной толщины, если я не ошиблась в расчетах, то пряжа варианта 1 – 
100г/480м, варианта 2- 100г- 300 м, варианта 3 – 100г/233 м. Это очень различная толщина пряжи и 
эти 3 варианта не могут все дать указанную плотность и соответственно одинаковый размер изделия 
в ширину. Если предположить, что в варианте 1 случайно не указано выполнение в 2 нити, тогда 
расход пряжи Como должен бы быть почти в 2 раза больше расхода этой же пряжи в варианте 2, а 
он одинаковый.  
 
СПИЦЫ И ПРИНАДЛЕЖНОСТИ 
Спицы 3 мм 
 
ПЛОТНОСТЬ 
20 п x 58 р = 10 см в резинке бриошь  
 
ПРИЕМЫ ВЯЗАНИЯ 
 
QR-код плейлиста YouTube 
 

 
 
ВНИМАНИЕ! Все описания рассчитаны на классическое выполнение петель, т.е. на вязание 
лицевых за переднюю стенку, если вы вяжете бабушкиным способом, т.е. за заднюю стенку, вам 
нужно следить за положением петель и самостоятельно корректировать порядок выполнения 
элементов.  

https://vk.com/vyz_perevod
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Повторить * раз – обозначает общее количество повторений, включая описанное. 
 
Повторить еще * раз – обозначает количество повторений после описанного. 
 
(ЛС) – лицевая сторона. 
 
(ИС) – изнаночная сторона. 
 
Снять 1 петлю – снять 1 петлю, захватывая как изнаночную. 
 
Набор петель Italian cast-on 
 
Обратите внимание, что данный набор включает в себя непосредственно набор петель + 2 первых 
ряда 
 
Ряд 1 (ИС): *1 лицевая за заднюю стенку, снять 1 петлю с нитью перед работой*, между ** 
повторять до последней петли ряда, 1 лицевая за заднюю стенку. 
 
Ряд 2 (ЛС): *снять 1 петлю с нитью перед работой, 1 лицевая за заднюю стенку *, между ** 
повторять до последней петли ряда, с нитью перед работой.  
 
https://www.youtube.com/watch?v=tROg_FeQotA&ab_channel=Morecaknit 
 
Снять 1 петлю с накидом  
 
Сделать накид, снять 1 петлю. 
 
https://www.youtube.com/watch?v=_DwZfYyWzX8&ab_channel=Morecaknit 
 
3 вместе лицевой с наклоном влево  
 
1 петлю снять, захватывая как лицевую, следующие 2 петли провязать вместе лицевой, накинуть 
снятую петлю на провязанную. 
 
См. до 01:00 
 
https://www.youtube.com/watch?v=PJRHnzD_KeU&ab_channel=Morecaknit 
 
3 вместе лицевой с наклоном вправо  
 
Нить за работой. 1 петлю снять, захватывая как лицевую, 1 лицевая, накинуть снятую петлю на 
провязанную, вернуть петлю на левую спицу и накинуть на нее следующую петлю, перенести 
полученную петлю на правую спицу. 
 
См. с 01:20 
 
https://www.youtube.com/watch?v=PJRHnzD_KeU&ab_channel=Morecaknit 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.youtube.com/watch?v=tROg_FeQotA&ab_channel=Morecaknit
https://www.youtube.com/watch?v=_DwZfYyWzX8&ab_channel=Morecaknit
https://www.youtube.com/watch?v=PJRHnzD_KeU&ab_channel=Morecaknit
https://www.youtube.com/watch?v=PJRHnzD_KeU&ab_channel=Morecaknit
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3 из 1 
 
Провязать лицевую, со спицы не снимать, накид, провязать ту же петлю лицевой. 
 
См. до 0:50 
 
https://www.youtube.com/watch?v=bHwPDszdLLs&ab_channel=Morecaknit 
 
Немецкий способ вязания укороченных рядов 
 
Ссылка из оригинала описания 
https://www.youtube.com/watch?v=N04-DQ6QArA&ab_channel=Morecaknit 
 
Русскоязычное видео (при вязании в технике бриошь двойная петля по факту может стать тройной 
за счет накида, см. авторское видео выше, тогда нужно провязывать все 3 «ножки») 
 
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-
208864886_-2 
 
Донабор петель методом backwards loop cast-on 
 
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8&ab_channel=Morecaknit 
 
Закрытие петель Italian Bind-Off 
 
При вязании поворотными рядами 
 
https://www.youtube.com/watch?v=NweyT2E3B8k&ab_channel=Morecaknit 
 
При вязании по кругу 
 
https://www.youtube.com/watch?v=RA_IyLWqNac&ab_channel=Morecaknit 
 
ОПИСАНИЕ 
 
Описание выполнения отдельных элементов см. раздел «Приемы вязания». 
 
Посмотреть больше фото можно по ссылке https://www.ravelry.com/patterns/library/bobbi-neck-
warmer 
 
Последовательность цифр в описании относится к размерам. Нужно использовать цифру, 
соответствующую выбранному размеру (по порядку следования размеров), остальные 
игнорировать. 
 
Манишка выполняется в технике одноцветной бриошь. Снятая петля с накидом при работе в 
следующем ряду считается одной петлей. 
 
 
 

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.youtube.com/watch?v=bHwPDszdLLs&ab_channel=Morecaknit
https://www.youtube.com/watch?v=N04-DQ6QArA&ab_channel=Morecaknit
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://vk.com/video/@vyz_perevod?z=video273024251_456239023%2Fclub208864886%2Fpl_-208864886_-2
https://www.youtube.com/watch?v=E-5qTSk8rn8&ab_channel=Morecaknit
https://www.youtube.com/watch?v=NweyT2E3B8k&ab_channel=Morecaknit
https://www.youtube.com/watch?v=RA_IyLWqNac&ab_channel=Morecaknit
https://www.ravelry.com/patterns/library/bobbi-neck-warmer
https://www.ravelry.com/patterns/library/bobbi-neck-warmer
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Передняя часть 
 
Набрать 77/87 петель методом Italian cast-on.  
 
Поместить 2 маркера – после первых и перед последними 8 петлями ряда.  
 
Ряд 1 (ИС): *1 лицевая, снять 1 петлю с нитью перед работой*, между ** повторить 4 раза, маркер, 
*1 лицевая, снять 1 петлю с накидом*, между ** повторять до последней петли перед маркером, 1 
лицевая, маркер, *снять 1 петлю с нитью перед работой, 1 лицевая*, между ** повторить 4 раза. 
 
Ряд 2 (ЛС): *снять 1 петлю с нитью перед работой, 1 лицевая*, между ** повторить 4 раза, маркер, 
*снять 1 петлю с накидом, 1 лицевая*, между ** повторять до последней петли перед маркером, 
снять 1 петлю с накидом, маркер, *1 лицевая, снять 1 петлю с нитью перед работой*, между ** 
повторить 4 раза. 
 
Ряды 1 и 2 повторять пока длина изделия не будет 30/33 см, закончить рядом 1.  
 
Разделение петель на 2 плеча и горловину: вязать в установленном порядке 31/35 петель, 
перенести провязанные петли левого плача на держатель, вязать в установленном порядке 15/17 
петель, перенести провязанные петли горловины на держатель, вязать в установленном порядке 
31/35 петель правого плеча. 
 
Правое плечо 
 
Далее вязать только петли правого плеча как описано ниже, при этом первую петлю со стороны 
горловины снимать, последнюю петлю со стороны горловины вязать изнаночной. 
 
Провязать 1 изнаночный ряд в установленном порядке. 
 
Ряд с убавлениями (ЛС): вязать 5 петель в установленном порядке, 3 вместе лицевой с наклоном 
влево, вязать в установленном порядке до конца ряда. Убавлено 2 петли.  
 
Ряд с убавлениями повторить еще 4 раза в каждом 6 ряду.  
 
На спицах 21/25 петель 
 
Вязать еще 37 рядов в установленном порядке прямо. 
 
Ряд с прибавками (ЛС): вязать 5 петель в установленном порядке, 3 из 1, вязать в установленном 
порядке до конца ряда. Прибавлено 2 петли.  
 
Ряд с прибавками повторить еще 1 раз через 3 ряда. 
 
Провязать 1 изнаночный ряд в установленном порядке. 
 
На спицах 25/29 петель. 
 
Обрезать нить, оставив конец 50 см. Перенести петли на держатель.  
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Левое плечо 
 
Присоединить нить по изнаночной стороне левого плеча. 
 
Далее вязать только петли левого плеча как описано ниже, при этом первую петлю со стороны 
горловины снимать, последнюю петлю со стороны горловины вязать изнаночной. 
 
Провязать 1 изнаночный ряд в установленном порядке. 
 
Ряд с убавлениями (ЛС): вязать в установленном порядке до 8 последних петель ряда, 3 вместе 
лицевой с наклоном вправо, вязать в установленном порядке до конца ряда. Убавлено 2 петли.  
 
Ряд с убавлениями повторить еще 4 раза в каждом 6 ряду.  
 
На спицах 21/25 петель 
 
Вязать еще 37 рядов в установленном порядке прямо. 
 
Ряд с прибавками (ЛС): вязать в установленном порядке, до последних 6 петель, 3 из 1, вязать в 
установленном порядке до конца ряда. Прибавлено 2 петли.  
 
Ряд с прибавками повторить еще 1 раз через 3 ряда. 
 
Провязать 1 изнаночный ряд в установленном порядке. 
 
На спицах 25/29 петель. 
 
Нить не обрезать. 
 
Задняя часть 
 
Перенести петли правого плеча с держателя на спицы.  
 
Нитью, оставленной на правом плече, добрать 27/29 петель для горловины методом Backward Loop 
method. 
 
Далее вязать немецкими укороченными рядами.  
 
Ряд 1 (ЛС): вязать в установленном порядке 25/29 петель левого плеча, поместить маркер плеча, 
вязать 27/29 петель горловины обычной резинкой 1x1, чтобы установить узор (скорее всего, судя по 
дальнейшему описанию, это просто установочный ряд для дальнейшего выполнения резинки 
бриошь), провязать 2 петли правого плеча в установленном порядке, повернуть работу. 
 
Ряд 2 (ИС): двойная петля, вязать резинкой бриошь до маркера плеча, снять маркер, вязать 3 петли, 
повернуть работу.  
 
Ряд 3 (ЛС): двойная петля, вязать в установленном порядке до двойной петли, провязать «двойную» 
петлю, вязать 2 петли, повернуть работу.  
 

https://vk.com/vyz_perevod
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Ряд 4 (ИС): двойная петля, вязать в установленном порядке до двойной петли, провязать «двойную» 
петлю, вязать 2 петли, повернуть работу.  
 
Ряды 3 и 4 повторить еще 6/8 раз (последний поворот в 8 петлях от конца изнаночного ряда, т.е 
перед маркером). 
 
Вязать 2 ряда в установленном порядке до конца ряда, провязывая в первом ряду «двойную» петлю 
за обе ножки.  
 
На спицах 77/87 петель.  
 
Вязать в установленном порядке, пока общая длина изделия в сложенном виде не достигнет 40/43 
см по краю. Закончить лицевым рядом.  
 
Примечание переводчика: учитывая, что длина плеч не корректируется, если ваша плотность не 
совпадает с авторской у вас может не получиться длина 40/43 см, т.к передняя часть и плечи уже 
связаны и на данном этапе их длину нельзя изменить, поэтому, как мне кажется, правильнее будет 
вязать, пока в сложенном виде длина переда и спинки не будут равны по краю.  
 
Вязать 1 ряд (ИС) следующим образом: *1 лицевая, снять 1 петлю с нитью перед работой*, между 
** повторять до последней петли ряда, 1 лицевая.  
 
Закрыть петли методом Italian bind-off. 
 
Воротник 
 
См. видео 
 
https://www.youtube.com/watch?v=gZAgrdfiy4I&ab_channel=Morecaknit 
 
Начиная с середины задней части, по лицевой стороне горловины поднять и провязать лицевыми 
петлями 84/88 петель: по одной петле из каждой петли вдоль горизонтальной части спинки, 21 
петлю вдоль вертикальной стороны (1 петля из каждых 2), вязать 15/17 открытых петель в 
установленном порядке (чередуя снять 1 петлю с накидом, и 1 изнаночную), поднять 21 петлю вдоль 
вертикальной стороны, по одной петле из каждой петли вдоль второй половины горизонтальной 
части спинки. Поместить маркер начала ряда, замкнуть работу в круг.  
 
Чтобы не было отверстий, в каждом углу горловины подхватить и провязать скрещенной по 1 петле. 
 
Ряд 1: *1 лицевая, снять 1 петлю с накидом*, между ** повторять до конца ряда. 
 
Ряд 2: *снять 1 петлю с накидом, 1 изнаночная*, между ** повторять до конца ряда. 
 
Вязать 21 см в установленном порядке, закончить рядом 1.  
 
Вязать 1 ряд следующим образом: * снять 1 петлю с нитью за работой, 1 изнаночная, *, между ** 
повторять до конца ряда.   
 
Закрыть петли методом Italian bind-off.  Выстирать и блокировать изделие.  

https://vk.com/vyz_perevod
https://www.youtube.com/watch?v=gZAgrdfiy4I&ab_channel=Morecaknit

